
Навмисне інфікування у період наявності кредитних відносин з банками і 

необхідності повернення використаних коштів та процентів за користування ними. 

Обізнаність у моїх банківських рахунках. Замах на вбивство. Пастка. 

 

З кінця грудня 2017 року по березень 2018 року мій син, Лисенко Максим 

Вікторович, а потім я важко захворіли. Призначені ліки не допомагали. Правильний 

діагноз був встановлений тільки після того, як я зробила аналіз бакпосів. Синові цей 

аналіз не можна було зробити у зв`язку з тим, що він приймав антибіотики і причиною 

хвороби рахували простуду. Реально важкі симптоми були викликані грибком, який 

поширюється, повітряно-капельним шляхом. У сина виник кандидоз. Є відеодокази про 

те, що на початку січня 2018 року я була абсолютно здорова. Син також. У цей період він 

здавав екзамени у коледжі. На третій екзамен прийти через хворобу вже не зміг. 

Інфікування дитини було влаштовано навмисно, про що я неодноразово повідомляла у 

поліцію і прокуратуру смт Гусятин. Хвороба мала для нас страшні і важкі наслідки. У 

зв`язку з цим якими я просила виявити джерело інфікування моєї дитини. Відповідь на 

даний час ще не одержала. 

У своїх заявах я повідомляла наступне: 

 

У зв`язку з викладеними подіями у мене і у сина на протязі півтора місяця, 

практично, паралізоване життя і робота. Хвороба, яку ми перенесли складна і не повністю 

пройшла навіть до тепер – час від часу потрібно робити інгаляції з ліками. Весь січень був 

гострим періодом хвороби для сина, у зв`язку з чим я не могла працювати. Потім – у мене 

ті ж симптоми і таке ж удушшя. Я не працюю по трудовому договору і на лікарняне 

розраховувати не можу. Зароблені мною кошти залежать від того часу, на протязі якого я 

можу працювати і від моїх сил. У зв`язку з великим педагогічним стажем і стажем, 

прирівняним до місцевості Крайньої Півночі, я вже могла отримувати пенсію. Та через 

брехню зловмисників, у першу чергу моєї біологічної матері Хомети Марії Василівни, 

була незаконно звільнена і була змушена приїхати у Гусятин раніше зручного для мене 

часу. У тому числі і із за цієї брехні, яка закріплювалася в документах, я і мій 

неповнолітній син були позбавлені житла і права на його одержання згідно черги. 

Ці ж зловмисники на даний час роблять все можливе для того, щоб ми з сином 

померли. Зразу з моменту мого приїзду у червні  2012 року Марія Василівна, практично, 

щоденно влаштовує сварки та провокації, навмисно заважаючи жити і працювати. Я про 

це не раз повідомляла у поліцію. Зловмисникам потрібно не дати мені захищати наші з 

сином права, доказувати незаконність звільнення, право на житло, та інше, тому вони 

приймають  будь-які міри, у тому числі і інфікування. Сама Марія Василівна давно жила з 

думкою про те, що я не повинна жити, тому те, що я до цього часу ще залишилася жива, 

як вона, їі син не старалися, для Марії Василівни – тяжка травма і, як вона вважає, її 

недопрацювання. Я рахую, що з цією, навмисно підкинутою нам інфекцією, чудом 

вдалося уникнути трагічних наслідків: сильний приступ удушшя був спочатку у сина, а 

потім у мене. Це дуже важко, тим більше – для дитини. Після приступу удушшя син довго 

боявся спати. Він і я дрімали по півтори – дві години. Я будила дитину для того, щоб він 

не заснув сильно, полоскав горло, щоб в горлі не виникало накопичення мікроорганізмів, 

та токсичних продуктів їх життєдіяльності, що викликають удушшя.  

До лютого у мене не було боргів, я справлялася – десь заплатила зароблені, десь 

переплатила іншим кредитом. Потрачений у зв`язку із хворобою час, сили, потрачені на 

лікування кошти  причинили мені значну шкоду. Зараз у мене утворилися борги, а з ними 

і ростуть проценти. Нагадаю також, що раніше я була змушена потратити значні кошти на 

ремонт техніки у будинку, яка була виведена з ладу різкими, навмисно влаштованими 

перепадами напруги. Значні кошти також у пене пропали у зв`язку з припиненням роботи 

брокерської компанії MMCIS (припинила роботу саме та компанія, у яку я вкладала 

кошти. Інші, працюючі паралельно, існують до цього часу), всю роботу по підтриманню 
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порядку навколо садиби і у будинку також виконую я, витримуючи багаточисленні 

провокації Хомети Марії Василівни, спрямовані на знищення порядку і будь якої нашої з 

сином конструктивної життєдіяльності. 
  

Другого лютого 2018 року я зверталася у поліцію селища Гусятин з заявою, у якій 

просила виявити коло осіб, які у кінці грудня 2017 року інфікували мого сина складною 

хворобою – кандидозом дихальних щляхів, що викликає сильні приступи удушшя, важкий 

постійний сухий кашель. До смерті від удушшя дитині залишалося декілька секунд. Від 

сина інфікувалася я. Такий самий сильний приступ удушшя пережила і я після сина, 

приблизно через стільки ж днів, скільки становила різниця часу між моїм і його періодом 

явного, чи вже відкритого початку хвороби. Ніякої роботи співробітників поліції по 

виявленню джерела інфекції, якою був заражений син; а також роботи, націленої на 

встановлення причин знущать, явного злорадства, продовження зловмисних дій з боку 

Хомети М.В. по відношенню до мене і мого сина; роботи, націленої на припинення 

знущальницької поведінки Хомети М.В. не проводилося.  

П`ятого березня 2018 року я зверталася у прокуратуру з заявою, у якій знов 

описувала період з кінця грудня 2017 р. по початок березня 2018 року, на протязі якого ми 

з сином продовжували хворіти і лікуватися, оскільки від перевтоми, недосипання, 

нервування хвороба загострювалася. По цій моїй заяві, яка поступила із прокуратури, у 

мене була бесіда з поліцейською Білан, яка заявила, що висловлюючи просьбу виявити 

зловмисників і примусити їх компенсувати причинені збитки, я (дослівно) «стараюся 

вирішити свої проблеми за чужий рахунок». Ніяка робота не проводилася. Я одержала  

шаблонні відповіді про те, що відсутні ознаки кримінального чи адміністративного 

правопорушення.  

Є багаточисленні докази того, що я і мій син у другій половині грудня були 

абсолютно здоровими. На початку січня, коли син вже кашляв і ми рахували, що це 

простуда, я ще зняла відео, на якому видно моє обличчя, відсутність кашлю та інших 

ознак простуди чи кандидозу дихальних шляхів. У мене ознаки хвороби появилися через 

п`ятнадцять – шістнадцять днів після того, як захворів син. Зловмисники незаконно 

переглядали мої банківські рахунки, добре знали, що я брала кредит і на протязі кінця 

серпня – листопада мало часу виділяла на власну роботу, з якої одержую гроші, у зв`язку з 

великою кількістю осінніх робіт, які виконую я. У тому числі восени 2018 до будинку за 

мої кошти підводилася лінія газопостачання. Лінія підводилася до будинку ще батьком у 

вісімдесятих роках минулого століття. У 2018 році, при заміні лічильника, було виявлено, 

що труби перегнила, потрібно було найближчим часом міняти, не дотягуючи до холодів. 

Всі роботи по благоустрою території навколо дому та на вулиці, після ремонтних робіт, 

також були покладені на мене. Таким чином, для того, щоб не дати мені працювати і 

віддавати позичені гроші, було навмисно влаштоване інфікування моєї дитини.  

По словам Хомети М.В., з якою ми з сином вимушені проживати, повинен був 

першим загинути мій син, а потім у цій, досить ганебній хворобі повинна була бути 

звинувачена я. Я впевнена у тому, що інфікування було організоване Хометою М.В., 

Башуцьким (чи Башутським) Михайлом, з участю консультантів – працівників 

адміністрації селища Гусятин (у першу чергу – Янцевича В.М., та інших), можливо – з 

участю моєї бувшої однокласниці Хомети (дівоче прізвище. Нового не знаю) Оксани, яка, 

як і Башуцький (чи Башутський) Михайло, проживає у селі Вільхівчик. Абсолютно точно, 

що Хомету Марію Василівну добре консультували по питанню цієї хвороби, а також про 

те, що треба робити, щоб нею не захворіти. 

Мої висновки викликані безкінечними провокаціями, влаштованими Хометою 

М.В., які спричинюють мені, моєму синові надзвичайно великі матеріальні і моральні 

збитки, шкоду здоров`ю. Хомета М.В. діє у змові з іншими зацікавленими. Неодноразово, 

злорадно посміхаючись і радіючи з нашої хвороби, Хомета М.В. про себе повторювала на 
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російській мові: «Наша затея с Мишей удалась!», та інші, які вказували на її пряму 

причетність до інфікування.       

 

Документи, у тому числі і по цій ситуації викладено на одному з моїх сайтів 

https://pravovaymozaika.nethouse.ru 

 

Призначені лікарем препарати не допомагали. Оскільки в мене неодноразово було 

запалення легенів і бронхіти, я невдовзі після початку захворювання помітила незвичайні 

ознаки кашлю, але пояснити їх  не могла, оскільки за все своє життя кандидозом не 

хворіла і хворих кандидозом дихальних шляхів не бачила, незважаючи на те, що постійно 

з 1991 року працювала з дітьми різного віку і з людьми. Тому джерело рідкісної хвороби 

повинно було зацікавити правоохоронців.   

Аналіз на бакпосів сину не призначали, лікували простуду і син приймав досить 

сильні антибіотики, які, як виявилося, ще більше ускладнювали кандидоз дихальних 

шляхів. Приблизно через два тижні після того, як захворів син, такі ж симптоми хвороби 

проявилися у мене. Раніше, до кінця грудня 2017 року і я, і син були здорові, про що на 

моѐму каналі YouTube є відеодокази, і я про це вказувала у своїх заявах у поліцію і 

прокуратуру у попередніх заявах, по яких не тільки належна, а взагалі ніяка робота не 

проводилася. Я одержала шаблонні відповіді про те, що ніякі наші з сином права не 

порушені, хоча, насправді був організований завчасно підготований і добре організований 

у потрібний момент замах на вбивство моєї дитини. Злочинці планували звинуватити у 

інфікуванні мене, посадити з позором у тюрму і знищити. 

У своїх заявах і відеорозповідях я неодноразово підкреслювала, що хвороба була 

спеціально підібрана злочинцями, які добре вивчили наші з сином особливості організму. 

Злочинці знали, що і у мене, і у сина – деформація грудної клітки, що негативно впливає 

на дихальну систему. Також злочинці знали, що найчастіше я і син переносили хвороби 

дихальних шляхів. У дитини і у мене також хворе серце. З квітня 2014 року підсилену 

моральну і матеріальну шкоду нам відкрито і систематично спричинює головним чином 

Хомета Марія Василівна, яка є інструментом впливу на нас для посадових злочинців з 

адміністрації селища Гусятин, інших державних та муніципальних органів. Злочинці 

консультують Хомету М.В., допомагають фінансово, допомагають звертатися з 

брехливими заявами в правоохоронні органи і одержувати на них позитивні рішення. 

Систематична явна і груба брехня Хомети М.В. не перевіряється. На свої звернення з 

доказами і фактами я одержую шаблонні відмови, з яких яскраво видно, що ніяка робота 

навмисно не проводилася. Таким чином, навмисно державними органами, які повинні 

захищати наші з сином права, навмисно провокується ще більше спричинення збитків для 

мене і сина у результаті вимушеної необхідності повторних звернень, додаткової трати 

сил, часу, грошей. При цьому, їм добре відомо, що реальний догляд за дитиною, собакою, 

домогосподарством, підтримання всього у працездатному стані здійснювалися лише мною 

і на мої кошти.  

У своїй заяві у поліцію, яка написана 02.02.18 р. я аргументовано, представляючи 

докази, просила, притягнути до кримінальної відповідальності по статті 127 «Катування» 

Кримінального кодексу України Хомету Марію Василівну (як головну зацікавлену у 

цьому особу, організатора та виконавця інфікування) та інших осіб, які їй допомагали і 

консультували.  

У мене є підстави рахувати, що Хомета М.В. сама є джерелом інфікування і носієм 

збудника кандидозу. Вона користувалася і тепер зберігає у літній кухні в склянці з водою 

вставні щелепи, на яких, у більшості випадків, знаходиться збудник кандидозу. Хометі 

М.В відомо багато інформації про венеричні хвороби, такі як хламідіоз. Хламідіозом, 

приблизно у 1994 – 1995 роках я була інфікована бувшим чоловіком, працюючи при 

цьому у дитячому садку, де професійний медогляд працівники проходять через кожних 

півроку. Як зрозуміло тепер, мої так звані родичі вже тоді старалися мене опозорити і 

https://pravovaymozaika.nethouse.ru/
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позбавити роботи. Тоді я цього не знала. Лікування було інтенсивним, курс антибіотиків 

надзвичайно сильний для печінки. Чоловік, звичайно, лікувався також, одержуючи 

додаткову плату від мого брата, крім грошей, витягнутих на хворобу з сімейного 

бюджету. Я вилікувала хламідіоз. Хометі М.В. я нічого про це не говорила. Під час нашої 

з сином хвороби у січні – лютому 2018 року Хомета М.В., потішаючись над нами 

неодноразово говорила: «В тебе мусить бути хламідіоз, курво, як же ти могла його 

вилічити». У Хомети М.В. в амбулаторній карті записано багато фіктивних діагнозів 

хворіб, якими Хомета М.В. не хворіла і не хворіє: зоб, ішемічна хвороба серця, приступи 

невідомого походження, та інші. Якщо у Хомети М.В. зроблені генікологічні аналізи, і 

ніякої інфекції немає, то результати написані під керівництвом адміністрації селища 

Гусятин, як і інші навмисно спровоковані хвороби і фіктивні діагнози.  

Обізнаний у венеричних хворобах і син Хомети М.В. Петро, який, згідно його ж 

розповідям, які я чула особисто до 2007 року, лікував в армії сифиліс у своїх друзів, коли 

служив в армії в Забайкаллі. 

Хомета М.В. ніколи не миє руки після тауалету, неодноразово вона говорила про 

те, що не розуміє, як можна і для чого мити руки з милом після себе. Неодноразово 

навмисно Хомета М.В. навмисно розкидала свої фекалії у ванні з лівої сторони біля 

талету, щоб ми з сином у них наступили; фекаліями вимащувала полотенце для рук, я 

вимивала фекалії з коврів і доріжок у будинку. Хомета М.В. навмисно вимащувала ручки 

від дверей сечею, наливала сечі у миску та відро з водою у ванній кімнаті (наприкінці 

дев`яностих років Хомета М.В., згідно її слів, лікувалася уринотерапією, радила мені (для 

лікування печінки і нирок). Я відмовилася. Для «власного» лікування Хомета М.В. брала 

широке голубе горня, у якому бабуся кидала хліб на воду для того, щоб «скинути мені 

вугля», коли мені було погано і нудило. Бабусині ліки допомагали. 

Хомета М.В. навмисно куштує їжу, їсть і завжди їла із загальної посуди (кастрюлі 

чи миски), примушуючи нас з сином їсти після себе, рахуючи нас свиньми. Неодноразово 

через недотримання правил гігієни Хометою М.В. псувалися приготована їжа, консервації. 

 Хомета М.В. навмисно не дотримується правил гігієни для того, щоб максимально 

принизити нас з сином, примусити нас з`їдати разом з хлібом, чи іншими продуктами, які 

беруть руками, залишки її туалету. Хомета М.В. не миє руки зараз, не мила руки і тоді, 

коли в будинку була холодна і горяча вода з викопаної на мої кошти і з моєю 

безпосередньою участю криниці. За період моєї відсутності з квітня 2009 року по червень 

2012 р., коли у будинку була постійно горяча і холодна вода, встановлені нові 

опалювальна і водопостачальні системи, Хомета М.В. перетворила будинок у смердючий 

свинарник. Навмисно бездумним і безвідповідальним користуванням, від якого чудом 

вдалося уникнути трагічних наслідків, Хомета М.В. вивела ці системи з ладу, зламала 

обладнання, за ремонт якого мені літом 2012 року довелося заплатити значні кошти. Про 

це я розповіла на своєму сайті https://pravovaymozaika.nethouse.ru, та на каналі YouTube 

https://www.youtube.com/channel/UCtiKBTEGp2sF926EH4oPvvQ 

                

Цитати з заяв. 

До 28.12.17 р. мій син, Лисенко Максим Вікторович 16.11.2000 року народження, 

який навчається у групі М 21 Гусятинського коледжу, був інфікований. 28.12.17 р.,  

прийшовши після другого екзамену – ДПА по математиці, син почав підкашлювати. 

Спочатку потрохи сухим кашлем, а потім – все сильніше і сильніше. Від сухого 

надривного кашлю у дитини боліла голова, горло і живіт. 

На протязі хвороби було багато важких випадків, коли син просипався через 

годину-дві сну від удушшя, чого ніколи раніше ні в нього, ні у мене не було. Значної 

шкоди завдано здоров`ю прийманням непотрібних антибіотиків. 

Син був інфікований кругом осіб, які знаходяться у змові з Хометою Марією 

Василівною. Марія Василівна знала відразу, які ліки приймати, щоб не захворіти. Марія 

Василівна на потязі хвороби сина неодноразово повторювала про себе і мені: 

https://pravovaymozaika.nethouse.ru/
https://www.youtube.com/channel/UCtiKBTEGp2sF926EH4oPvvQ
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- не будеш ти, курво, документи на сайт викладати; 

- що ми хотіли, то й зробили тобі, тварь, аж тепер ти ніколи не зможеш 

встати; 

- ти тепер не зможеш заплатити кредити, блядь; 

- не будете ви, курви, в моїй хаті сидіти і заробляти, ви в моїй хаті повинні 

сконати; 

- Міша сказав, що ви, курви, з мої хати скоро підете спати. (Прізвища і по 

батькові Міші, який, у першу чергу, по просьбі її сина, допомагає Марії Василівні, я не 

знаю. Також не знаю, чи справді його ім`я Міша. Це валютчик з Гусятинського базару, 

повне ім`я якого відоме працівникам музичної школи. Я про нього написала у статті 

«СОВПАДЕНИЯ и СЛУЧАЙНОСТИ как невербальные средства передачи информации» 

https://leya72.livejournal.com/4725.html).  

- Ти подумай, сука, навчилася кричати, вже була б здохла (це вона сказала, 

коли син задихався і сильно почав кричати, після чого йому стало трохи легше); 

- Ми ж думали, що ти до свят здохнеш, курва, а вона ще й аналізи зробила 

тварь. Ти за ті аналізи здохнеш. Хто ж міг подумати, що вона бакпосів здасть (Це вона 

казала про мене).  

- Більше ти, сука, нічого не напишеш і не віддаш кредити. Ми тобі тепер 

дамо, буде твій син «НИКОЛАЕВИЧ» (тобто – ні кола, ні двора) тварь.             

Зі слів Хомети М.В. мені відомо, що Міша має квартиру, яка знаходиться у 

Тернополі. Де він сам проживає постійно мені не відомо і не потрібно. Ще у 2008 році я 

рахувала, що він із Копичинець. Що цю особу звати Міша я тоді не знала. Він ніякого 

відношення до мене не мав.  У 2008 році я неодноразово помічала, що він «випадково» 

знаходився недалеко від мене і в Гусятині, і в Копичинцях, і в Чорткові, куди я їздила по 

своїх справах. Такі «випадковості» мене дуже сильно почали дратувати. Паралельно з цим 

«супроводом» мені навмисно було виписано три штрафи на значні суми за надзвичайно 

дрібні, не загрожуючі нічийому життю і не створюючі аварійні ситуації порушення 

правил дорожнього руху. Також навмисно збивалися налаштування, робили неможливим 

користування Інтернетом, при допомозі якого я заробляла гроші на життя і лікування сина 

і матері. Також постійно шпигували не тільки за моїм пересуванням. Невідомих мені осіб 

я не раз бачила вночі під вікнами свого будинку. Як я зрозуміла, вони спостерігали за 

мною і старалися вияснити, чи я спілкуюся з кимось скрито. Після смерті батька 

неодноразово я мала можливість спостерігати нездорову підвищену цікавість до себе, яка 

переходила у різні форми втручання в моє особисте життя. Я не можу терпіти підвищену 

цікавість влізливих осіб, непроханих гостей, спостереження, шпигування, тим більше, при 

відсутності підстав для цього, тому «зацікавлені» злочинці, які привикли пхати свого 

довгого носа у чуже життя, користуються послугами моєї біологічної матері, яка інформує 

їх про наші з сином справи, розмови; влаштовує провокації для того, щоб забрати у нас з 

сином все можливе: останні сили, здоров`я, гроші, час. 

Тепер, після хвороби сина, Хомета М.В. не раз повторює: «Ми тобі, курво, зробили, 

що хотіли. Ти вже нічого не напишеш. А твоя сука (тобто мій син) добре получила, тварь. 

Ти не зможеш тепер кредити заплатити. Будеш з Мішою розраховуватися за кредити. 

Поїдеш до нього у квартиру. Ти з ним мусиш єбатися, тварь».  

На даний момент мені відомо, що ім`я валютчика з Гусятинського базару – 

Башутський (чи Башуцький) Михайло, який проживає у селі Вільхівчик.   
 

02.02.2018 року зверталася я зверталася у поліцію смт Гусятин з заявою (копія 

заяви прикладена). У зв`язку з викладеними у заяві подіями у мене і у сина на протязі 

півтора місяця, практично, паралізоване життя і робота. Хвороба, яку ми перенесли 

складна і не повністю пройшла навіть до тепер – час від часу потрібно робити інгаляції з 

ліками. Весь січень був гострим періодом хвороби для сина, у зв`язку з чим я не могла 

працювати. Потім – у мене. Я не працюю по трудовому договору і на лікарняне 



6 
 

розраховувати не можу. Зароблені мною кошти залежать від того часу, на протязі якого я 

можу працювати і від моїх сил. У зв`язку з великим педагогічним стажем і стажем, 

прирівняним до місцевості Крайньої Півночі, я вже могла отримувати пенсію. Та через 

брехню зловмисників, у першу чергу моєї біологічної матері Хомети Марії Василівни, 

була незаконно звільнена і була змушена приїхати у Гусятин раніше зручного для мене 

часу. У тому числі і із за цієї брехні, яка закріплювалася в документах, я і мій 

неповнолітній син були позбавлені житла і права на його одержання згідно черги. 

Ці ж зловмисники на даний час роблять все можливе для того, щоб ми з сином 

померли. Зразу з момента мого приїзду у червні  2012 року Марія Василівна, практично, 

щоденно влаштовує сварки та провокації, навмисно заважаючи жити і працювати. Я про 

це не раз повідомляла у поліцію. Зловмисникам потрібно не дати мені захищати наші з 

сином права, доказувати незаконність звільнення, право на житло, та інше, тому вони 

приймають  будь-які міри, у тому числі і інфікування. Сама Марія Василівна давно жила з 

думкою про те, що я не повинна жити, тому те, що я до цього часу ще залишилася жива, 

як вона, їі син не старалися, для Марії Василівни – тяжка травма і, як вона вважає, її 

недопрацювання. Я рахую, що з цією, навмисно підкинутою нам інфекцією, чудом 

вдалося уникнути трагічних наслідків: сильний приступ удушшя був спочатку у сина, а 

потім у мене. Це дуже важко, тим більше – для дитини. Після приступа син довго боявся 

спати.  

До лютого у мене не було боргів, я справлялася – десь заплатила зароблені, десь 

переплатила іншим кредитом. Потрачений у зв`язку із хворобою час, сили, потрачені на 

лікування кошти  причинили мені значну шкоду. Зараз у мене утворилися борги, а з ними 

і ростуть проценти. Нагадаю також, що раніше я була змушена потратити значні кошти на 

ремонт техніки у будинку, яка була виведена з ладу різкими, навмисно влаштованими 

перепадами напруги. Значні кошти також у пене пропали у зв`язку з припиненням роботи 

брокерської компанії MMCIS (припинила роботу саме та компанія, у яку я вкладала 

кошти. Інші, працюючі паралельно, існують до цього часу), всю роботу по підтриманню 

порядку навколо садиби і у будинку також виконую я, витримуючи багаточисленні 

провокації Хомети Марії Василівни, спрямовані на знищення порядку і будь якої нашої з 

сином конструктивної життєдіяльності. 

 


